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1	 Kajii. Les Cercles d'Un Regard. Le Monde 
de Kajii Motojiro. (Nouvelles Japonaises). 
Traduction et Commentaires de Christine 
Kodama de Larroche. Illustrations de Yoshio 
Yoshida. Paris, Maisonneuve & Larose, 1987. 
Large 8vo. 136pp. Frontispiece. Some illus. 
Original wr. bound in half morocco, Japanese 
design boards, very slightly worn. A good copy. 
(College de France, Bibliotheque de l'Institut 
des Hautes Etudes Japonaises.)	 ￥8,800

2	 Kawabata (Y.) Chronique d'Asakusa. 
La Bande des Ceintures Rouges. Traduit du 
Japonais par Suzanne Rosset. Paris, Albin 
Michel, 1988. 8vo. 237pp. 1 map. Original wr. 
bound in half calf, Japanese design boards, a 
fine copy.	 ￥8,800

3	 Kurth (J.) Die Geschichte des Japanischen 
Holzschnitts .  Leipz ig ,  Ver lag  Kar l  W. 
Hiersemann, 1925-29. Large 4to. 3 vols. 65 
plates, some in color. 135 text-illus. Original 
decorated cloth, slightly stained and rubbed, 
spotted on edges and end-paper.	 ￥49,500

4	 M o e rman  ( D .M . )  T h e  J a p a n e s e 
Buddhist World Map. Religious Vision and 
the Cartographic Imagination. Honolulu, 
University of Hawai'i Press, 2022. Large 8vo. 
ix, 355pp. Many illus., almost in color. Original 
cloth. Dust jacket.	 ￥15,950

5	 Menegazzo (R.) Iro. The Essence of 
Colour in Japanese Design. London, Phaidon 
Press, 2022. Small 4to. 286pp. 250 color illus. 
Original wr. Japanese style binding.	 ￥11,770

6	 Williams (D.R.) & Anderson (E.) ed. Sutra 
and Bible. Faith and the Japanese American 
World War II Incarceration. Los Angeles, Kaya 
Press, 2022. Small 4to. 160pp. Many color 
illus. Original wr.	 ￥8,800
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7	 Lee (S.S.)  Temples in the Cliffside. 
Buddhist Art in Sichuan. Seattle, University 
of Washington Press, 2021. Large 8vo. xiv, 
282pp. 119 color illus. 11 maps. Original 
cloth. Dust jacket.	 ￥13,090

8	 Timkovski (M.G.) Voyage a Peking, a 
Travers la Mongolie, en 1820 et 1821. Traduit 
du Russe par M.N..., Revu par M.J.-B. Eyries. 
Publie, avec des Corrections et des Notes, 
par M.J. Klaproth. Paris, Librairie Orientale 
de Dondey-Dupre Pere et Fils, 1827. Text 
vols. in 8vo., 2 vols. (vii), xii, 480, (iv), 459pp. 
Contemporary half calf, marbled boards and 
edges, slightly worn, ex-libris stamp (?) on 
first page of second vol. Atlas vols. in large 
4to. 32pp & pictorial title-page (Paris, 1826). 
11 engraved plates, maps & plans (including 
pictorial title-page). Original wr. bound in half 
morocco, internally spotted. Together 3 vols. 
in set.	 ￥220,000

9	 Michael (F.)  The Taiping Rebellion. 
History and Documents. Vol.I: History. Vol.
II: Documents and Contents (Part I to IV). 
Vol.III: Documents and Contents (Part V to 
VI). Seattle, University of Washington Press, 

1966-71. Large 8vo. 3 vols. 15 maps. Original 
cloth, worn, spotted top edge, one underline 
and annotation on pp. 715 of second volume. 
Dust jacket, slightly chipped. Author signed 
presentaion set. (Far Eastern and Russian 
Institute Publications on Asia 14)	 ￥27,500

10	 Nieuhof (J.) Voyages & Travels to the East 
Indies 1653-1670. With an Introduction by 
Anthony Reid. Singapore, Oxford University 
Press, 1988. Reprint of the 2nd part from 
1732 ed. 4to. xiv, 146-326pp. Frontispiece. 
41 plates and maps, 22 in folding. Many text-
illus. Original cloth, slightly worn. Dust jacket. 
(Oxford in Asia Hardback Reprints)	 ￥55,000

11	 Bastin (J.) & Brommer (B.) Nineteenth 
Century Prints and Illustrated Books of 
Indonesia. With particular reference to 
the print collection of the Tropenmuseum, 
Amsterdam. A descriptive bibliography. 
Utrecht, Het Spectrum, 1979. 4to. (xii), 386pp. 
378 illus., 107 in color, on plates. Original 
cloth, slightly stained on end-papers. Dust 
jacket.	 ￥11,000

12	 Raffles (Lady S.) Memoir of the Life 
and Public Services of Sir Thomas Stamford 
Raffles. Singapore, Oxford University Press, 
1991. Reprint ed. 4to. xxxiii, xvi, 723, 100pp. 
7 plates. 4 maps. Original cloth, very slightly 
worn. Dust jacket. (Oxford in Asia Hardback 
Reprints)	 ￥22,000

13	 Yule (H.) comp. Narrative of the Mission 
to the Court of Ava in 1855. Together with 
the Journal of Arthur Phayre Envoy to the 
Court of Ava and Additional Illustrations by 
Colesworthy Grant and Linnaeus Tripe. Kuala 
Lumpur, Oxford University Press, 1968. 
Reprint ed. 4to. xlvi, 391pp. Frontispiece. 36 
illus. 1 folding map. Original cloth, slightly 
spotted on edges. Dust jacket.	 ￥22,000

14	 Wallace (A.R.) The Malay Archipelago: 
The Land of the Orang-Utan and the Bird of 
Paradise. A Narrative of Travel, with Studies of 
Man and Nature. London, Macmillan and Co., 
1869. First ed. 8vo. 2 vols. xxivi, 478. 524pp. 
2 frontispieces. 49 illus. 9 maps, 2 folding. 
Modern half morocco, gilt top, internally 
slightly spotted, with an P.S. from Wallace to 
unknown correspondent, describing Sarawak, 
and suggesting he should read the Malay 
Archipelago, neatly tipped in on end-paper. 		
		  ￥495,000
Letter: P.S. I forgot about Sarawak. The Climate 
in perfect for a tropical climate. Hot, moist, and 
uniforen, very oppressively hot at night. I was there 
more than a year and never had a day's illness. I 
should think it would be most favorable for chrouic 
asthenia, but abundarce of excercise andgood 
novrisling foad are essencial anywhere. He should 

12
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read my Malay Arcipelago chapters on Borneo. and 
then if he wants any more information he can write 
to me. I enclose you an advertisement sheat of a mag 
write a lot of portraits wchich may amuse you. A.R.W. 

15	 Berkwi t z  ( S .C . )  &  Thompson  (A . ) 
ed. Routledge Handbook of Theravada 
Buddhism. Abingdon, Routledge, 2022. Large 
8vo. xix, 374pp. Some text-illus. Original 
boards. (Routledge Handbooks)	 ￥50,930

16	 Bopearachchi (O.) When West Met East. 
Gandharan Art Revisited. New Delhi, Manohar, 
2020. 4to. 2 vols. xiii, 184pp. Many color illus. 
3 maps. Original boards.	 ￥17,600

17	 Kawaguchi (S.E.) Three Years in Tibet. 
Madras, The Theosophist Office, 1909. First 
ed. 8vo. xv, 719pp. Frontispiece. 10 plates, 1 
folding. 63 text-illus. 1 folding map. Original 
cloth, slightly dent, internally slightly spotted 
on edges and end-papers.	 ￥66,000

18	 Moser (H.) A Travers l'Asie Centrale. 
La Steppe Kirghize - Le Turkestan Russe - 
Boukhara - Khiva - Le Pays Turcomans et 
la Perse. Paris, Librairie Plon, 1885. 4to. 
xi, 463pp. 170 illus. 1 large folding map. 

Contemporary half chagrin, gilt edges, slightly 
worn.	 ￥44,000

19	 Pohl (W.) & Mahoney (D.) ed. Writing 
History across Medieval Eurasia. Turnhout, 
Brepols, 2021. 8vo. x, 377, (3)pp. Some text-illus. 
Original boards. (Historiography and Identity, 
Vol. 4 / Cultural Encounters in Late Antiquity 
and the Middle Ages, Vol. 30)	 ￥18,480

20	 Bregel (Y.) An Historical Atlas of Central 
Asia. Leiden, Brill ,  2003. Folio. (37.8 x 
28.6cm). xii, 109pp. 47 maps. Original cloth, 
slightly damped on front cover. (Handbook of 
Oriental Studies, 8/9)	 ￥44,000

21	 Marvin (C.) Reconnoitring Central Asia: 
Pioneering Adventures in the Region Lying 
between Russia and India. London, W. Swan 

Sonnenschein & Co., 1885. 2nd ed. 8vo. xx, 
421pp. Frontispiece. 7 plates. 1 folding map, 
slightly torn and repaired. Original pictorial 
cloth, slightly rubbed, rebacked, newly end-
papers, internally slightly foxed.	 ￥33,000

22	 Cumberland (C.S.) Sport on the Pamirs 
and Turkistan Steppes. Edinburgh & London, 
William Blackwood and Sons, 1895. First 
ed. 8vo. 278pp. Frontispiece. Original cloth, 
slightly worn, ownership signature on front 
end-paper.	 ￥22,000

23	 Rothberg (M.) Nomadic Visions. Tribal 
Weavings from Persia and the Caucasus. 
London, Hali Publications & The Near Eastern 
Art Research Center, 2021. 4to. 432pp. 270 
illus., 250 in color. Original boards.	 ￥14,190

24	 Schwarz  (H .G. )  Mongol ia  and  the 
Mongols: Holdings at Western Washington 
University. Bellingham, Western Washington 
University, 1992. Small 4to. xviii, 905pp. 1 
map. Original wr., slightly rubbed.	 ￥22,000
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25	 Roerich (N.) Himalayas: Abode of Light. 
Bombay & London, Nalanda Publications & 
David Marlowe Ltd., 1947. Large 8vo. 176pp. 
Color frontispiece. 23 plates, 1 in color, 
tipped-in. Original half boards, cloth spine, 
slightly rubbed. Chula Chakrabongse, prince of 
Thailand, presented this copy. 	 ￥44,000
Chula Chakrabongse was a member of the family of 
the Chakri Dynasty of Thailand and of the House of 
Chakkraphong.

26	 Trinkler. Wissenschaftliche Ergebnisse 
der Dr. Trinkler'schen Zentralasien Expedition. 
Band I :  Geographische Forschungen im 
Westlichen Zentralasien und Karakorum-
Himalaya.  Von Email  Trinkler.  Band I I : 
Geologische Forschungen im Westlichen K'un-
Lun und Karakorum-Himalaya. Von Hellmut de 
Terre. Berlin, Dietrich Reimer / Ernst Vohsen, 
1932. Large 4to. 2 vols. viii, 133, x, 196pp. 38 
plates. 3 folding maps. Original wr., slightly 
stained.	 ￥11,000

27	 Boulger (D.C.) The Life of Yakoob Beg; 
Athalik Ghazi,  and Badaulet;  Ameer of 
Kashgar. London, W.H. Allen & Co., 1878. First 
ed. Large 8vo. xii, 344, 40pp. 1 folding map, 

repaired. Original cloth, rebound, internally 
slightly foxed.	 ￥22,000

28	 Kurz  (M.)  Chronique Himalayenne. 
L'age d'or 1940-1955, & Supplement. Zurich, 
Foundation Suisse pour Explorations Alpines, 
1959-63. First ed. 8vo. 2 vols. x, 559pp. 81 
plates, 1 folding. 17 sketches. 8 maps. Original 
cloth, slightly worn. Dust jacket. Limited to 600 
copies, first volume is no. 569, supplement 
volume is no. 33.	 ￥27,500

29	 Kennedy (H.) ed. An Historical Atlas of 
Islam. Leiden, Brill, 2002. 2nd, revised ed. Folio. 
(37.8 x 28.7cm). xx, 86pp. Many color maps & 
plans. Original cloth, slightly worn. Dust jacket.		
		  ￥41,800

30	 Krausse (D.) & Ebinger (N.) Das Geheimnis 
der Keltenfurstin. Der Sensationsfund von der 
Heuneburg. Darmstadt, wbg Theiss, 2021. 2nd 
ed. 4to. 192pp. 160 color illus. Original boards.		
		  ￥4,620

31	 Bates (H.W.) The Naturalist on the River 
Amazons. A Record of Adventures, Habits 
of Animals, Sketches of Brazilian and Indian 
Life, and Aspects of Nature under the Equator, 
during Eleven Years of Travel. London, John 
Murray, 1863. 8vo. 2 vols. ix, 351, vi, 423pp. 
2 frontispieces. 40 illus. 1 folding map. Half 
leather, slightly worn.	 ￥220,000

32	 Shibata (D.) & Yamada (S.) ed. Calendars 
and Festivals in Mesopotamia in the Third and 
Second Millenia BC. Wiesbaden, Harrassowitz, 
2021. 8vo. xvi, 237pp. Some illus., some in 
color. Original wr. (Studia Chaburensia, Vol. 9)		
		  ￥10,780

33	 Sonik (K.) ed. Art/ifacts and ArtWorks in 
the Ancient World. Philadelphia, University 
of Pennsylvania Museum of Archaeology and 
Anthropology, 2021. 8vo. xl, 446pp. 16 color 
plates. Many text-illus. Original boards.	￥16,060
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34	 Farber (R.) & Gautschy (R.) ed. Zeit in den 
Kulturen des Altertums. Antike Chronologie im 
Spiegel der Quellen. Wien, Bohlau Verlag, 2020. 
Large 8vo. 688pp. Some text-illus. Original 
boards.	 ￥15,070

35	 Jones (P.L.) Animal Husbandry in Ancient 
Egypt during the Old and Middle Kingdoms. 
Wallasey, Abercromby Press, 2021. 4to. xvii, 
293pp. 156 text-illus., some in color. Original 
boards. 	 ￥14,850

36	 Mace (A.C.) & Winlock (H.E.) The Tomb of 
Senebtisi at Lisht. New York, The Metropolitan 
Museum of Art, 1916. Folio (35.5 x 27.5cm). 
xxii, 132pp. Frontispiece. 35 plates. 85 text-
illus. Original boards, rebacked, spine cloth, 
corner chipped, gilt top, internally slightly 
foxed. (Metropolitan Museum of Art Egyptian 
Expedition)	 ￥33,000

37	 Galoppin (T.) & Bonnet (C.) ed. Divine 
Names on the Spot. Towards a Dynamic 
Approach of Divine Denominations in Greek 
and Semitic Contexts. Leuven, Peeters, 2021. 
8vo. vii, 256, 10pp. Some text-illus. Original 
boards. (Orbis Biblicus et Orientalis, 293)		
		  ￥16,500

38	 Wylie (W.) Pompeii Archive. With an 
essay by Sarah Betzer & an afterword by Jock 
Reynolds. New Haven, Yale University Art 
Gallery, 2018. Oblong 4to. No pagination. 78 
plates. 5 text-illus. Original cloth. Dust jacket.		
		  ￥6,930

39	 Shirley (R.W.) The Mapping of the World. 
Early Printed World Maps 1472-1700. London, 
New Holland Press, 1984. Large 4to. xlvi, 
669pp. 440 illus., some in color. Original cloth, 
slightly worn. Dust jacket.	 ￥44,000

40	 Zandvliet (K.) Mapping for Money. Maps, 
plans and topographic paintings and their role 
in Dutch overseas expansion during the 16th 
and 17th centuries. Amsterdam, Batavian Lion 
International, 1998. 4to. 328pp. Many text-
illus., almost in color. Original cloth, slightly 
worn. Dust jacket.	 ￥16,500

41	 Latini (E.) ed. La Divina Commedia nelle 
Miniature Quattrocentesche del Codice 
Manoscritto per Alfonso V d'Aragona (MS 
Yates Thompson 36). Roma, Arbor Sapientiae 
Editore, 2021. Small 4to. 140pp. 115 color 
illus. Original wr. Limited to 100 copies. 
(Medievalia, 9)	 ￥12,100

42	 Wilson (A.) The Making of the Nuremberg 
Chronicle. Assisted by Joyce Lancaster Wilson. 
Introduction by Peter Zahn. Amsterdam, Nico 
Israel, 1976. Large 4to. 255pp. Numerous text-
illus., some in color. Original cloth, slightly 
spotted on edges. Dust jacket.	 ￥22,000
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43	 Volkamer (J.C.) The Book of Citrus Fruits. 
The Complete Plates, 1708-1714. Koln, 
Taschen, 2020. Large 4to. 384pp. Numerous 
color illus. Original cloth.	 ￥33,000

44	 Lorusso (S.)  & Natali  (A.)  A Second 
Mona Lisa? Challenges of attribution and 
authentication and various possibilities for 
evaluating a work of art. Roma, "L'Erma" di 
Bretschneider, 2021. 4to. 144pp. Many color 
illus. Original boards. (LermArte, 27)	￥25,080

45	 Papin-Drastik ( I . )  ed.  Jean-Francis 
Auburtin. Un age d'or. Gand, Editions Snoeck, 
2021. 4to. 160pp. 150 color illus. Original wr.		
		  ￥5,500

46	 Barker (S.) Artemisia Gentileschi. London, 
Lund Humphries, 2022. Large 8vo. 144pp. 
80 color illus. Original cloth. Dust jacket. 
(Illuminating Women Artists)	 ￥8,250

47	 Calver (A.)  The V&A Sourcebook of 
Pattern and Ornament. London, Thames & 
Hudson with V&A, 2021. Small 4to. 400pp. 
Numerous color illus. Original boards.	￥8,910

48	 Mr. Slowboy. Portraits of the Modern 
Gentleman. Foreword by Kazuo Hozumi. With 
contributions by Yasuto Kamoshita, Jeremy 
Hackett, Mary Cho & David Marx. Hong Kong, 
Victionary, 2022. Large 8vo. 216pp. Many 
illus., many in color. Original cloth. 	 ￥7,150

49	 Porter (C.) What Artists Wear. New York, 
W.W. Norton, 2021. Large 8vo. (v), 314pp. 
Many text-illus., many in color. Original 
boards. Dust jacket.	 ￥6,600

50	 Hahn (E.E.) & Joo (H.) European Fans. The 
Untold Story. Eurus Collection. London, Scala 
Arts & Heritage Publishers, 2022. 8vo. 247pp. 
172 color illus. Original boards.	 ￥3,520

51	 Reckless (J.) Nutmeg. Graters, Pomanders 
and Spice Boxes. Luxury and utility from the 
16th century to the present day. Woodbridge, 
ACC Art Books, 2022. 4to. 312pp. Numerous 
color illus. Original boards. Dust jacket.		
		  ￥11,770


